Assemblée générale du Vélo Club Lannilisien en date du 28 Novembre 2009.

L’assemblée générale s’est tenue au local sous la présidence de J Yves Bramoullé.
Le président remercie au préalable les licenciés d’avoir répondu en nombre à cette invitation.

1- Bilan de l’activité 2009.
Le club s’est distingué par de très bonne participation aux randonnées proposées au calendrier FSGT dont le club est affilié ainsi qu’aux randonnées au profit d’association caritative  telles que « la Pierre Le bigault , les virades de l’espoir , le souffle avec les pompiers et  La Ianis » . Notre club est classée 3ième en terme de participants dans la catégorie des club dont l’effectif est supérieur à 50 licenciés. 
 Neuf licenciés ont participé au Tour de Normandie. Michel a retracé ce week-end à la grande satisfaction des participants.

En parallèle, le club a organisé  une sortie le 16 mai à Pleyben. 36 licenciés se sont inscrits à cette journée qui s’est clôturée pour certains par une grillade au local du vélo club.
Un groupe de 12 cyclistes s’est déplacé à landévennec le 9 juillet.

Le club proposait  également aux  licenciés FSGT deux courses cyclistes le 6 juin à Plouguerneau et le 6 septembre à lannilis.  Daniel présente le bilan de l’activité cyclisme qui s’est soldée par quelques places dans les dix premiers. A noter la cinquième place de Jean Marc lors du championnat régional à Plouvien et de très place d’honneur de licenciés de notre club à la course du Marric.
La pratique  VTT constitue une activité de fin de saison pour certains d’entre nous. Néanmoins, notre club était le plus représenté lors de la randonnée de Landéda le 15 Août et 2 valeureux licenciés ont participé à la «  Roch des Monts d’Arrée »

Nous étions également présent comme commissaires lors de l’épreuve du «  Tro Bro Léon » ainsi que pour les foulées An Aberiou 

A nouveau, tous les licenciés se sont investis pour organiser la randonnée du lundi de pâques au profit des chiens guide d’aveugle. Cette journée à permis de reverser à l’association des chiens guides d’aveugles de l’ouest la totalité des bénéfices soit 7650€.  En marge de ces activités et afin de conforter les moyens financiers du club, 2 lotos ont été organisé durant cette année.
2- Programme 2010
L’année débutera par les permanences le 8 et 15 janvier pour les licences 2010 fixées à 40€ puis la 1ière sortie officielle du club. Les tenues 2010 seront également livrées courant ce mois de janvier.
 Nous retrouverons nos échanges avec les autres clubs lors des brevets proposés au calendrier FSGT dont le premier se déroulera le 21 février au Drennec puis la journée coup de cœur du club le lundi 5 avril.
Deux grands rendez vous marquerons l’année. Le premier  lors du week-end de la pentecôte  en participants au rassemblement  cyclotourisme au départ de Plestin Les Grèves. Les inscriptions sont déjà closes et nous seront 24 à ce rendez vous.

Le second sera la traversée de la France en 6 étapes pour rejoindre Lapoutroie, commune jumelée  avec Lannilis. Les familles seront également conviées à cette localité pour un séjour de 4 jours. Le départ pour les cyclistes est prévu le 7 juillet pour une arrivée à Lapoutroie le 13 juillet. Les familles seront présentes lors de cette arrivée pour un séjour jusqu’au 16 ou 17 juillet. 
Plusieurs sorties seront programmées en vue de préparer physiquement cette traversée.

A ce sujet, chaque licencié pourra proposer des sorties comportant peut être une nuitée.

Dès à présent, le Président rappelle ces échéances et souhaite une mobilisation de tous les licenciés  pour l’organisation de la journée «  coup de cœur » au profit des chiens guides d’aveugle de l’ouest et la présence de tous les licenciés lors du Tro Bro Léon 2010.J Paul Mellouët nous a présenté le programme de cette édition.

Rapport Financier.

Christian à l’appui d’un tableau récapitulatif nous présente le bilan dépenses/recettes de l’année. Ce bilan se solde par un léger déficit s’expliquant par l’achat de tables et bancs, une sonorisation pour les courses ainsi que l’acquisition d’un lave vaisselle et d’un percolateur. L’organisation de 2 lotos a permis de dégager un bénéfice de 5607€.

Il est à noter le déficit de l’ordre de 600€ pour l’organisation de la course FFC du Marric malgré la subvention de 1000€ apportée par la commune. La question est posée pour le maintien de cette épreuve sportive.

Le rapport est approuvé à l’unanimité par l’assemblée.

Renouvellement du tiers sortant des membres du CA

Les membres sortants 2009 sont T Boucheur, B Pelleau, F Ménec, J Jacques Le Borgne, M Uguen, J François Bramoullé et C Mingant. Les membres présents lors de cette assemblée sont candidats à nouveau et sont par conséquent reconduits au conseil d’administration et approuvée par l’assemblée excepté F Ménec , absent pour raison personnel et n’ayant par transmis sa candidature par délégation.
Site du club
Yvon nous décrit le site dont la fréquentation est plus que satisfaisante. Il lance un appel à tout licencié susceptible de collaborer pour le suivi et la mise à jour du site. Chaque licencié peut lui transmettre toute information utile ou intéressante sur l’activité de notre club
(
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Le président remercie l’ensemble des licenciés pour leur participation  à la vie de l’association, la commune de Lannilis ainsi que les partenaires du club pour leur fidélité  et leur soutien financier lors de l’opération au profit des chiens guides d’aveugles.

L’assemblée s’est clôturée  par le pot de l’amitié et poursuivie par un repas à la salle Y Nicolas en présence des familles.

